



## **Informační zpravodaj SMS ČR pro obce Ústeckého kraje**

### **Krajská příloha Informačního zpravodaje SMS ČR - březen 2017**

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, zasíláme Vám březnové číslo krajského zpravodaje Sdružení místních samospráv ČR Ústeckého kraje. Vaše případné dotazy a informace prosím směřujte na emailovou adresu [ulm@smscr.cz](mailto:ulm@smscr.cz) nebo telefon 777161539.

S úctou Karel Drašner, předseda SMS ČR Ústeckého kraje

#### **Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“**

Dne 14. 2. 2017 se uskutečnila schůze Předsednictva SMS ČR Ústeckého kraje v Malých Žernosekách, jejímž výstupem bylo stanovení témat pro setkání s ústeckým hejtmanem Oldřichem Bubeníčkem jako např. otázka odpadového hospodářství v Ústeckém kraji, dostupnost lékařů v obcích apod. Byl stanoven datum konání schůze Krajského sněmu SMS ČR Ústeckého kraje na úterý 18. 4. 2017.

6.2 2017 Oznámení Krajského úřadu ÚK o pokračování hornické činnosti v DP Nučnický I [zde](#)

16. 2. 2017 Závěr zjišťovacího řízení: Betonárka Obrnice [zde](#)

#### **Dotační programy Ústeckého kraje:**

„Podpora aktivit zaměřených na zlepšení zdravotního stavu obyvatel Ústeckého kraje“ [zde](#)

„Podpora lékařských a zdravotnických vzdělávacích akcí“ [zde](#)

„Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 2“ [zde](#)

#### **Informace z portálů ministerstev, krajů a odborných časopisů:**

Aktuální informace k návrhu zákona o sociálním bydlení. [zde](#)

Obce ze SMS ČR rokují s kraji o rozvoji venkova. [zde](#)

Nová pravidla v zařízeních školního stravování. [zde](#)

Změny ve financování regionálního školství. [zde](#)

## Výzvy pro podporu komunitně vedeného místního rozvoje v IROP

Výzva č. 66 (IROP) pro území metropolitních oblastí Prahy, Brna, Plzně a aglomerací Ostravska, Olomoucka, Ústecko-Chomutovska a Hradecko-Pardubicka na zkvalitnění infrastruktury škol: základních, středních a vyšších odborných. Z dotace bude hrazeno budování nových moderních učeben, bezbariérových vstupů, připojení škol k internetu či pořizování praktických pomůcek.

Výzva č. 67 (IROP) – mohou žádat projekty zařazené do IPRÚ (integrované plány rozvoje území), které mohou být realizovány na území Č. Budějovic, K. Varů, Liberce-Jablonce n./N., M. Boleslavi a Zlína. U obou výzev mohou žádat kraje, organizace zřizované či zakládané kraji, obce, církve apod., žádosti se podávají do 31. 10. 2022.

Výzva č. 79 programu Životní prostředí evropských dotací (např. výstava a obnova laboratoří, zabezpečení sběru vzorků a přenosu dat, pořízení techniky zpracování dat apod.) Žádosti se podávají do 20. 12. 2017.

Výzva č. 50 MŽP na zprůchodnění migračních bariér pro vodní živočichy. Možné financovat odstraňování umělých překážek ve vodních tocích a budování rybích přechodů.

Výzva č. 51 na zadržování a zpomalení průtoku vody v krajině, opevnění dna a břehů, obnova koryt vodních toků apod. Žádosti jsou přijímány do 31. 7. 2017

### **Nabídka a služby SMS ČR - další informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na webových stránkách:**

[https://www.smscr.cz/ zde](https://www.smscr.cz/)

[www.rokvobci.cz zde](http://www.rokvobci.cz)

Obce na těchto stránkách mohou například využívat:

Informační zpravodaj SMS ČR - [zde](#)

Kalendář akcí SMS ČR - [zde](#)

Hlídač termínů starosty - [zde](#)

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy - [zde](#)

Rukověť starosty - [zde](#)

Vzorové dokumenty ke stažení - [zde](#)

Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy [zde](#)

Členské obce navíc na těchto stránkách mohou využívat:

Právní poradnu – [zde](#)

Zpravodaj – webové aktuality [zde](#) s přehledem aktuálních dotačních titulů z národních a evropských zdrojů Pozn.: Pro zpřístupnění některých informací z obou webů je třeba přihlášení. V případě nejasností ohledně přihlašovacích údajů kontaktujte organizační manažerku sdružení Editu Nezvalovou [info@smscr.cz](mailto:info@smscr.cz) .

